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LETNÍ TÁBOR BRLOH – POD ONDŘEJEM 2026 –  
„PÁN PRSTENŮ“ 

 

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE 
 

Program tábora 
Hlavním tématem tábora bude etapová hra na motivy známého příběhu „Pán prstenů“ od J. R. R. Tolkiena. 
Děti budou představovat členy „Společenstva prstenu“, které se vydává na výpravu za zničením „Jednoho 
prstenu“. Čeká je tedy dlouhá cesta, při které budou zápasit s nástrahami divočiny, zrádcem Sarumanem, 
temnými vyslanci Mordoru, ale také zažijí pohostinnost elfů, rohanských jezdců či lidí z Gondoru. Kromě 
toho, jako obvykle, bude připravena spousta zajímavých her v přírodě, sportovních činností, výuka 
klasických tábornických dovedností, lanové aktivity, skalní lezení, táborové ohně, polední klid trávený 
podřimováním na celtě ve stínu stromů, koupání v potoce, potřebné pracovní činnosti, ranní plazičky a 
rozcvičky, noční hlídky pod hvězdnou oblohou, dlouhé nástupy a hlavně nezapomenutelné zážitky v dobré 
partě kamarádů. 

 

Nástup do tábora 
1. 8. 2026 od 14.00 do 15.00 v místě tábořiště; jak se tam dostanete je patrno z následujícího obrázku (při 
cestě z Brloha směrem na Kuklov cca po 2 km minete asfaltovou odbočku k místní pile a po cca 80 metrech 
odbočíte vlevo na polní cestu směrem k lesu, po které dojedete až do tábora). Pokud bude z některých 
účastníků nastupovat do tábora v pozdějším termínu (z důvodu návratu z předchozí dovolené apod.) je 
nutné o tomto dát vedoucím vědět! 

 
Konec tábora 
15. 8. 2026; děti si, prosíme, vyzvedněte mezi 9.00 – 10.00 na tábořišti, které musí být vyklizeno a 
připraveno pro další turnus.  
 
Návštěvy 
Návštěvy na táboře nejsou z výchovných a zdravotních důvodů povoleny (kromě mimořádných případů).  
 

Tábořiště (adresa tábora: LT Pod Ondřejem, Brloh 382 06):  
Louka na levém břehu Dobročkovského potoka, ze tří stran uzavřena lesem. Zázemí: bez elektřiny, pitná 
voda, suché záchody, kuchyně ve srubu, ubytování ve stanech s dřevěnou podsadou. Ve stanech se bydlí 
po dvou, doporučujeme domluvit se na dvojicích dopředu. Spaní po třech nebude dovoleno. 
 
Doporučené (tábornické) vybavení 
Spacák, deka, froté prostěradlo, polštář, celta (nebo igelit), pláštěnka, holínky nebo vysoké nepromokavé 
pohorky, maskáčová (či jiná pevná, nekřiklavá) bunda, sportovní obuv, turistická obuv, tepláková 
souprava, svetr, mikina, trička, teplé ponožky, zásoba obyčejných ponožek, osobní prádlo, šortky, dlouhé 
kalhoty, plavky, pevné boty do vody (ne pantofle – alespoň sandále), pokrývka hlavy, spací oděv, 
hygienické potřeby (mýdlo na tělo, ručník a utěrka, kartáček na zuby a pastu, krém na opalování, hřeben 
atd.), kapesníky, pracovní rukavice, obvyklé vybavení (3 papírové míčky, zápisník, tužku, uzlovačku, nůž, 
spínací špendlík, šátek, zápalky, KPZ), baterka nebo čelovka, šitíčko, nádobí (láhev, lžíci, příbor, hrneček – 
plastový či plecháček, ešus), hudební nástroje (možno uložit ve srubu) + zpěvníky, knihu na čtení, drobné 
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kapesné, malý batoh na výpravy, psací potřeby (pastelky, tužky, pohledy, obálky, dopisní papíry – 
doporučuje se nalepit dopředu známky), karty či jiné stolní hry (pro krácení poledního klidu či osobního 
volna). 

 
Dobový kostým: 

- Děti budou představovat členy společenstva prstenu – je na vás, koho si zvolíte (hobity nebo trpaslíka 
Gimliho, elfa Legolase, bojovníka z Gondoru Boromira či chodce Aragorna) – inspirace je jasná – filmová 
trilogie „Pán prstenů“; součástí kostýmu smí být makety zbraní (které ovšem neslouží k šermování apod.) 

- Pozn. speciální triko s výšivkou opět děti dostanou od nás 
 

 
 
Zakázané vybavení 
Alkohol, energetické nápoje, ochucená nealkoholická piva, jakékoli bodné (velké nože, kordy, meče) 
zbraně, cenné předměty, velké množství netrvanlivého jídla a sladkostí (nebezpečí žaludečních obtíží) – 
pokud se přece jen vybavíte nějakým jídlem – doporučujeme uskladnění v pevném uzavíratelném boxu 
(myši vlezou všude!!!), elektronika (notebooky, drahé foťáky, tablety). 
Rodiče mohou dle vlastního uvážení upravit skladbu věcí (s ohledem na věk dítěte). Potřeby pro pobyt 
v přírodě vyloučit nelze. Přivezené zakázané vybavení bude zabaveno na dobu konání tábora.  
 
Veškeré vybavení je vhodné sbalit do klasického kufru, anebo lépe do plastových boxů. Dají se dobře 
skladovat pod postelí ve stanu (světlost prostoru pod postelí je cca 30 cm), udržuje se v nich nejlépe 
pořádek a jsou odolné vůči vlhkosti a nájezdům myší a jiné havěti. 
 
Pokud vaše děti budou mít s sebou mobil, telefonujte s nimi, prosíme, v době poledního klidu (cca 13.00 
– 14.00) a osobního volna (cca 18:00 - 19:00). Pokud dítěti mobil nedáte (což velmi oceníme), můžete 
v případě potřeby volat na čísla našich vedoucích: Kýša (607104656), Helča (607678235), 
Macek (604898064) 
 
Facebook tábora – povedeme opět „kroniku“ na facebooku, kde budete moci sledovat naši činnost díky 
příspěvkům, které tam budou vedoucí postupně sdílet 
 

 
Jirka Ambrož, hl. vedoucí tábora 


